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財務常任委員会（令和５年６月１日） 

◎委員長（水野忠三君） 定刻になりましたので、ただいまから財務常任委

員会を開催いたします。 

 当委員会に付託されました案件は議案１件であります。 

 審査に入る前に当局から御挨拶をお願いいたします。 

◎健康福祉部長兼福祉事務所長（長谷川 忍君） 今回の議案第28号岩倉市

一般会計補正予算（第３号）につきましては、歳出につきましては民生費だ

けということで、私から御挨拶をさせていただきます。 

 本会議で総務部長からの提案説明もございましたとおり、新型コロナウイ

ルス感染症対策の交付金を活用して、市民の皆様に給付金をお届けするとい

うことで、なるべく早く支給させていただきたいということで初日での先議

をお願いしているところでございます。６月１日基準日で実施してまいりた

いと思っておりますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

◎委員長（水野忠三君） ありがとうございます。 

 それでは審査に入ります。 

 議案第28号「令和５年度岩倉市一般会計補正予算(第３号)」を議題としま

す。 

 当局の説明はいかがいたしましょう。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑は歳出から行います。 

 歳出全般についての質疑を許します。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（鬼頭博和君） 今回の主要事業の説明資料の中で、給付対象の世帯

が非課税世帯と家計急変世帯ということになっているんですが、住民税非課

税世帯の中に、今回から、令和４年度に世帯全員が課税者の税法上の扶養に

なっているという、そういった世帯が入ったということで聞いているんです

けれども、岩倉市はこういった方々は含まれるんでしょうか。お聞かせくだ

さい。 

◎福祉課長（石川文子君） 今回の事業につきましては、実施する自治体に

よって要件等を定めることとなっております。 

 本市では受給者の負担を軽減するため、これまでの給付金の給付事業で実

施していました、課税者からの扶養の有無を確認する、確認書の提出を求め

ることなく、迅速に給付をすることができるよう、手続の見直しを図りまし
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た。そのため、課税者の被扶養者も含み、世帯全員が非課税である世帯につ

いては全て対象とするものであります。 

◎委員長（水野忠三君） ほかに質疑はございませんか。 

◎委員（木村冬樹君） 今回、家計急変世帯だとか転入してくる方だとかと

いうことで、申請が必要な方がやはりいます。それで、この周知が非常に重

要だなと思ってますが、既に６月の広報で予告がされたということでありま

すが、今後の周知の仕方についてはどのようなことを考えていらっしゃいま

すでしょうか。 

◎福祉課長（石川文子君） 今回、給付金の対象となります非課税世帯の方

に対しましては、直接通知書の送付をさせていただき、案内をいたします。

また、１月２日以降の転入者ですとか、家計急変の方もございます。そうい

った方に対しては、７月号の広報いわくらでもフローチャートの形で分かり

やすくということを心がけ、周知のほうを図ってまいりたいと思います。ま

た、ホームページ等も活用してまいりたいと思っております。 

◎委員長（水野忠三君） ほかに質疑はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（水野忠三君） 以上で、歳出についての質疑を終結します。 

 次に、歳入に入ります。 

 歳入全般についての質疑を許します。 

 質疑はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（水野忠三君） ないようですので、以上で歳入の質疑を終わり、

質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 御異議なしと認め、委員間討議を省略します。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

討論はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第28号「令和５年度岩倉市一般会計補正予算(第３号)」について、賛

成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（水野忠三君） 挙手全員であります。 
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 採決の結果、議案第28号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で当委員会に付託されました議案は議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一

任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（水野忠三君） 御異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で財務常任委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


